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Assalamualaikum Wr.Wb 

Selamat pagi 

Salam sejahtera Bagi kita semua 

Yang terhormat Kepalah Badan Pengelola 

Lingkungan hidup Provinsi papua, yang terhormat  

Dewan juri, yang terhormat Bapak Ibu Guru 

pendamping dan teman-teman sekalian yg saya 

cintai. Pertama-tama marilah kita haturkan puji 

syukur kehadirat tuhan YME karena dengan 

rahmatnya kita dapat berkumpul ditempat ini 

dengan keadaan sehat wal’afiat. 

Perkenalkan nama saya Fatmawati Tahulending saya akan menyampaikan sebuah 

pidato yang bertema “ KONSUMEN YANG RAMAH  LINGKUNGAN MENUJU PAPUA 

BANGKIT MANDIRI DAN SEJAHTERA”. Kepeduliaan akan ramah lingkungan menyatakan 

sikap umum terhadap khualitas lingkungan yang di wujudkan dalam kesediaan diri untuk 

menyatakan aksi-aksi yang dapat meningkatkan  dan memelihara khualitas lingkungan 

dalam setiap perilaku yang berhubungan dengan lingkungan . 

Kepeduliaan yang tinggi terhadap lingkungan maka kemungkinan besar akan 

mendorong untuk berperilaku yang mendukung lingkungan. 

Hadirin yang berbahagia. 

Kita mengetahui bahwa kota kita ini adalah kota yang mendapatkan gelar ADIPURA. 

Kesadaran diri akan masyarakat mendukung pemerintah akan kepedulian kebersihan 

lingkungan yang membuat kota ini mendapat gelar ADIPURA. 

Saat ini kita bisa melihat banyak sekolah-sekolah yang berpatisipasi mendunkung 

kota kita mendapat gelar  ADIPURA tersebut bukan hanya untuk mendapat gelar tetapi 

sebagai bukti bahwa dalam kawasan skolah tersebut tertanankan jiwa ramah lingkungan. 



 

 

Saya yakin kita yang bera didalam rungan ini merupakan merupakan konsumen, 

mengapa demikin saya mengatakan seperti begitu ,karena kita yang berada didalam 

ruangan ini merupakan sosok yg suka menggunakan sesuatu atau gemar memakai sesuatu 

produk dan dari produk yang kita pakai itu menghasilkan limbah sisah. Konsumen ini terbagi 

menjadi dua : 

1. Konsumen yang memiliki  angka kesadaran diri yang tinggi akan kebersihan lingkungan. 

2. Konsumen yang memiliki angka kesadran yang rendah akan kebersihan lingkungan.  

Sebagai masyarakat yang baik , kita dituntut menjadi seorang konsumen yang baik 

pula. Karena apabila kita menjadi konsumen yang baik maka kita memiliki kesadaran akn 

kebersihan lingkungan yang besar. Contoh : apabila sesorang konsumen berbelanja di pasar 

maka dia lebih memilih berbelanja menggunakan keranjang dari pada membawa plastik, 

karena konsumen tersebut mengetahui bahan plastic adalah limbah yang sangat susah 

untuk di uraikan . kita lebih memilih menggunakan teknologi yang ramah lingkungan. 

Akan tetapi apabila kita menjadi seorang konsumen yang memiliki angka kesadaran 

diri yang rendah maka diapun tidak akan peduli akan lingkungan. Contoh : seorang 

konsumen yang berbelanja jajanan di jalan dia lebih memilih membuang sampah 

pembungkus makanan tersebut di pinggiran jalan dibanding di tempat sampah yang telah 

disediakan. Dia pun lebih memeilih menggunakan bahan teknologi yang dapat merusak 

lingkungan . 

Dari contoh kedua contoh diatas kita pasti telah mengetahui manakan kira- kira yang 

bak kita tiru, dan dari salah satu ke 2 atau seorang konsumen yang buruk ,contoh diatas 

pasti kita tidak menginginkan hal yang sam akan terulang kembali. Unuk itu kita harus 

menjaga khualitas lingkungan kita dengan menjadi seseorang yang peduli akan kebersihan 

lingkungan. 

Pada saat ini kita mengetahui pemerintah telah banyak memfasilitasi kota kita ini 

dengan berbagai banyak untuk menjaga kebersihan, akan tetapi masih saja kita melihat 

bahwa banyak masyarakat/ konsumen yang mengabaikan, sesungguhnya hal tersebut 

sangat disayangkan. 

Padahal jika kita mengabaikan semua itu maka dampaknya akan buruk pula, mari 

kita lihat kejadi beberapa tahun lalu kota Jayapura di beberapa titik dilanda banjir, longsor 

bukankah itu sangat menyedihkan. 



 

 

Mari semuanya kita rubah diri kita mendadi sosok seseorang yang mencintai lingkungan, 

kita tinggalkan kebiasaan buruk kita yang merusak lingkungan dengan kita bersama-sama : 

1. Selalu menjaga kelestarian lingkungan. 

2. Tidak mengambil, menebang atau mencabut tumbuhan  yang terdapat disepanjang 

jalan . 

3. Selalu membuang sampah pada tempatnya. 

4. Tdak membakar sampah di sekitar perumahan. 

5. Melaksanakan kegiatan kebersihan lingkungan . 

6. Menimbun barang bekas. 

7. Membersihkan sampah-sampah yang membersikan aliran air. 

8. Mendaur ulang sampah yang ada. 

Hadirin yang berbahagia. 

Sangatlah mdah untuk mewujudkan tujuan kita yakni menjadikan tanah kelahiran kita ini 

, menjadi tanah yang bersih ramah akan lingkungan cukup dengan kita menerapkan indicator 

diatas. Untuk seluruh generasi mudah yang ada di tanah PAPUA marilah kita berbenah diri untuk 

selalu menjaga lingkungan kita, mari kita tunjukan kepada dunia bahwa tanah papua adalah 

tanah yang bersih, bebas akan sampah, nyaman damai dan sejahtera. 

Bersatu, Semangat, Berjuang dan Buktikanlah bahwa bumi cendrawasih  tanah yang 

ramah lingkungan Papua Mandiri, Bangkit dan Sejahterah ! 

Sekian pidato dari saya, apabila ada kesalahan saya mohon maaf, akan tetapi apabila ada 

maknanya semoga berguna bagi kita semua.  

Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarrakatuh. 

Selamat pagi. 

 

 

 

 

 

 

 


